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Opravdu mladý voják zveřejnil tajné informace?
infokuryr.cz/n/2023/04/15/opravdu-mlady-vojak-zverejnil-tajne-informace

Spojené státy oznámily zatčení 21letého vojáka, který

údajně zveřejnil tajné dokumenty Pentagonu, které se již

několik dní objevují na titulcích. Je skutečně viníkem a co

ten příběh znamená?

Zpráva, že 21letý voják letectva z Národní gardy jménem Jack

Teixeira byl zatčen za předávání tajných dokumentů z Pentagonu,

CIA a dalších amerických tajných služeb, dnes dominuje

titulkům. Zde rozeberu, co to znamená, pokud je zpráva pravdivá, a

také ukážu, proč by zpráva mohla být červený sleď.

Pokud je zpráva správná

Zveřejnění tajných dokumentů bylo pro USA extrémně zahanbující,

protože dokumenty nejen ukazují, že ukrajinská armáda je mnohem

více zdecimovaná, než se oficiálně uvádí, ale také to, že nadcházející

ukrajinská ofenziva americké vlády má proto malou šanci na úspěch,

přiznává. Vzhledem k tomu, že se na veřejnost dostaly i podrobnosti

o plánované ofenzívě, mohla by být celá ofenzíva zpochybněna.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/15/opravdu-mlady-vojak-zverejnil-tajne-informace/


2/6

Kromě toho dokumenty také ukazují, že americké zpravodajské

agentury pokračují ve špehování svých spojenců. Konkrétně se

objevily zprávy o tom, že členové vlády z Jižní Koreje a Ukrajiny byli

sbíráni a odposloucháváni. Nejde o ucelený souhrn informací, které

se dostaly na veřejnost, ale nechám to tak.

Protože jsou informace pro USA tak trapné, okamžitě začala mediální

kampaň, která tvrdila, že všechny informace jsou pravé, ale že jsou –

pravděpodobně Rusy – částečně zfalšované. První zpráva o tom

přišla okamžitě od New York Times, které uvedly, že informace jsou

celkově autentické, ale že údaje o obětech ukrajinské armády jsou

nepřesné a značně nafouknuté, zatímco odhad zveřejněný o ztrátách

ruských vojáků byl podhodnocen. Kde New York Times tyto

informace získal, nebylo hlášeno, takže je zřejmé, že New York Times

informovaly pouze o tom, co mu Pentagon řekl, aby udělal.

Následovala další podobná popírání, ve kterých například Jižní

Korea a Ukrajina popřely, že by byly odposlouchávány a špehovány

Spojenými státy.

Pokud je současná zpráva, že mladý voják zveřejnil dokumenty na

fóru hráčů, správná, pak by všechna tato odmítnutí byla odhalena

jako falešné zprávy. Pokud voják – pokud je hlášení správné –

zveřejnil informaci z hlouposti, pak nelze očekávat, že si předem sedl

a části dokumentů zfalšoval. Jakékoli zprávy o tom, že za padělky

stojí Rusko, by navíc byly vyvráceny, protože publikace by pocházela

od amerického vojáka, a nikoli od dezinformačních kanálů

napojených na Rusko.

Jinými slovy: Pokud je pravdivá zpráva, že za zveřejněním stojí

mladý voják, pak je třeba předpokládat, že všechny zveřejněné

informace jsou autentické, tedy odrážejí stav znalostí amerických

tajných služeb.

Je to červený sleď?
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Publikace Seymoura Hershe ukazují, že v kruzích amerických tajných

služeb panuje velká nespokojenost s Bidenovou administrativou –

jmenovitě s poradcem pro národní bezpečnost Sullivanem a

ministrem zahraničí Blinkenem. Hersh ve svých publikacích neustále

uvádí, že jeho zdroj (zdroje) to uvádí jako důvod pro sdílení svých

informací s ním.

Důvodem je tedy to, že považují politiku Bidenovy administrativy za

hloupou, protože ignorují všechny dlouhodobé důsledky své

politiky. Ze skutečnosti, že to byla Bidenova administrativa, která

vyhodila do povětří Nord Streams, odvádí pozornost západních médií

od loupežných loupeží od údajné „proukrajinské skupiny“, která prý

sama vyhodila potrubí do povětří. To může fungovat pro západní

publikum, které západní média udržují ve skutečném „informačním

vakuu“, ale nefunguje to mimo západní mediální bublinu.

Krátkodobé chování současné americké administrativy poškozuje

zájmy USA, protože ukazuje zbytku světa, že USA bují proti svým

vlastním „spojencům“, což odráží americké pokusy získat další

spojence proti Rusku a Číně škodí – dělá je to téměř nemožné. To

platí pro mnoho problémů, které nejsou uváděny v západních

médiích, ale jsou ve zbytku světa pozorně sledovány.

Motivací zdroje (zdrojů) je proto podle Hershe to, že chtějí odvrátit

škody pro USA zpomalením šílené politiky Bidenovy

administrativy. Například ve svém nedávném článku Hersh píše :

Prominentní americký diplomat ve výslužbě, který se vehementně

staví proti Bidenově zahraniční politice vůči Číně a Rusku, popsal

Blinkena jen o málo víc než „přehnaného zaměstnance Kongresu“ a

Sullivana jako „manažera politické kampaně“, který se náhle ocitl

ve světě vysoce výkonných. diplomacie, „bez empatie k opozici. Jsou

to politici,“ dodal, „ale nyní jsme zcela obrátili politický a

energetický svět vzhůru nohama. Čína a Indie nyní prodávají

https://www.anti-spiegel.ru/2023/neuer-hersh-artikel-korruption-in-kiew-und-konzeptlosigkeit-in-den-usa/
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rafinovaný benzín do západního světa. Je to jen byznys.“ (…) „Mezi

vedením Bílého domu a tajnými službami je naprostá roztržka,“ řekl

úředník tajné služby.“

Dá se tedy alespoň předpokládat, že úniky z Pentagonu byly také

záměrně proraženy těmi silami v rámci tajných služeb, které chtějí

odhalit a zastavit šílenou politiku Bidenovy administrativy, aby

odvrátily další škody ze strany USA. Ukrajinská podpora USA je

koneckonců zničující a zatím nepřinesla žádné výrazné

úspěchy. Skutečnost, že Bidenova politika zahrnuje i hrozbu války s

Ruskem, je podle Hershe dalším důvodem, proč jeho zdroj (zdroje)

informace zveřejňuje.

Vzhledem k tomu, že v americké zpravodajské komunitě je zjevně

velká nespokojenost s Bidenovou administrativou (téměř jakási malá

vzpoura), lze alespoň předpokládat, že úniky z Pentagonu pocházejí

ze „stejného rohu“.

Vše zatím jen spekulace

To je samozřejmě spekulace, ale tolik informací amerických

zpravodajských služeb z různých zdrojů, které by se dostaly na

veřejnost v tak krátké době, se, pokud vím, ještě nestalo, a proto jsem

upozornil na možnost, že mladý voják je jen pěšák. být prezentován

veřejnosti, aby se odvrátila pozornost od nepokojů v americkém

zpravodajském aparátu, nevylučujte to. Dalším náznakem je, že

americká média tam byla předtím, než FBI mladého muže zatkla. K

zatčení došlo před mediálními kamerami, jak informoval Der

Spiegel :

„Nejprve se tam objevili reportéři z New York Times, pak nad

bytovým domem na Maple Street kroužil vrtulník bostonské

televize. Novináři měli správný nos, protože o něco později do

areálu vtrhla speciální pracovní skupina FBI a zatkla 21letého

vojáka letectva Národní gardy Jacka Teixeiru. Na sobě měl tepláky

a tričko. Scenérie byla přenášena přímo z televizního vrtulníku. (…)

Krátce před jeho zatčením mluvila Teixeira matka s novináři před

https://www.spiegel.de/ausland/mutmasslicher-dokumenten-leaker-jack-teixeira-ein-waffennarr-und-wichtigtuer-a-55d1752e-e5fe-4bd2-b707-f0ef05cc4d8f
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svým bytovým domem. Potvrdila prý, že její syn slouží v Národní

gardě. Poté se objevil muž, zřejmě podezřelý, ale novinářům se

neidentifikoval. Jen lakonicky poznamenal, že Teixeira si bude

muset brzy najmout právníka.“

Když jsou média na místě přísně tajné operace FBI před FBI, mohou

dokonce předem vést rozhovory s jeho matkou, a pak vysílají zatčení

živě, pak to ukazuje na pořad pro média, tedy „blbce“. veřejné.” “,

tam. Při skutečné tajné operaci, jako je zatčení velmi hledaného

zrádce, nejsou média předem informována o místě zatčení, protože

riziko, že bude podezřelý varován a uprchne, je příliš velké.

Skutečnost, že se tam před zatčením mohou objevit média a v klidu

vyzpovídat matku podezřelého, činí příběh ještě absurdnějším.

Samozřejmě nelze vyloučit, že za vším stojí mladík, ale příběh prostě

v tuto chvíli obsahuje příliš mnoho nesrovnalostí, než aby se dalo

slepě věřit. Měli bychom proto i nadále pečlivě sledovat, co je o této

záležitosti známo. A především, zda v příštích týdnech dojde k dalším

únikům z Pentagonu a amerických tajných služeb, protože jejich

zjevná nespokojenost s Bidenovou administrativou bude

pravděpodobně nadále narůstat, dokud budou pokračovat ve své

šílené politice, která je extrémně škodlivá. i do samotných USA.

Thomas Röper

__________________

https://www.anti-spiegel.ru/2023/hat-wirklich-ein-junger-soldat-die-geheiminformationen-veroeffentlicht/
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